Prijmeni a jméno studenta: Prijmeni cviciciho:
Osobni cislo studenta:

1) Ekonomika je charakterizovana nasledujicimi indikatory:

amortizace 800 mid., cisté investice 500 mid., éisté pfijmy z podnikani v zahranici
-600 mid., &isté pfijmy z uroku 65 mid., dovoz 610 mid., implicitni cenovy deflator
125, mzdy 1045 mid., pfijaté aroky 125 mid., pfimé dané 1400 mid., renty 220
mid., rychlost obratu penéz 2,8, spotieba 920 mid., transfery 1220 mid., viadni
nakupy 700 mid., vyplacené uroky 60 mid., vyvoz 1190 mid., zisky 1090 mid.

a) Urcete vySi hrubého domaciho produktu ve stalych cenach. 1b.

b) Uréete typ pouzité fiskalni politiky. b

2) Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich tvrzeni.
a) Rast urokové miry zpUsobeny fiskalni expanzi vede k vytésnéni vladnich
vydaju soukromymi investiénimi a spotfebnimi vydaiji. 10
b) Rust duchodu je pfiéinou posunu kiivky LM doprava. b,

3) V modelu s pfimkou pod uhlem 45° graficky znazornéte a vysvétlete efekt
multiplikatoru pfi zvySeni vladnich nakupu. 20

4) V modelu 1S-LM ilustrujte a popiste dopady zvySeni minimalnich povinnych rezerv
centralni bankou. 35

9) Vypocitejte, jak se zméni produkt v ekonomice, kde je mezni sklon ke spotrebé
roven 0,75 a darfova sazba je 36 %, pokud dojde ke zvySeni autonomnich dani
0 104 mid. a viadnich nakupu o 65 mid. Uréete, jak a o kolik by méla centralni
banka zménit mnoZstvi penéz v ob&hu, aby zabranila inflaénim tlakum, kdyZ vite,
Ze rychlost obratu penéz je 2,5. 2p.
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